

# Сказочный денёк

Накануне «Сказочного дня» в классе ребята провели опрос на тему: «Моя любимая сказка». Как оказалось, дети знают и могут пересказать содержание многих из них. По окончании опроса было принято решение: посетить поселковую детскую библиотеку, а в подарок принести рисунки на тему: «По страницам любимых сказок».

*Выставка рисунков.*





15 февраля состоялась экскурсия «Посещение детской библиотеки»



*В библиотеке для ребят  
 На полках книги в ряд стоят.  
 Бери, читай и много знай,  
 Но книгу ты не обижай.  
 Она откроет мир большой,  
 А если сделаешь больной  
 Ты книжку – навсегда  
 Страницы замолчат тогда.*

Цели посещения:

1. укреплять сотрудничество между школой и поселковой детской библиотекой;
2. формировать у учащихся начальной школы интерес к детской книге, чтению;

3. положительно влиять на интеллектуальное и нравственное развитие детей через активизацию познавательного интереса и расширение их кругозора.

Библиотека встретила первоклассников светлым просторным залом и добрыми улыбками хозяев. Красиво оформленные книжные полки, читальный зал для обучающихся начальной школы - все было интересно и необычно.



Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие по сказкам. В самом начале путешествия библиотекарь Татьяна Борисовна напомнила детям правила обращения с книгами: как выбирать книги, как вести себя на абонементе и в читальном зале.

Далее ребята помчались по страницам любимых сказок, активно отвечая на все вопросы библиотекаря, ведь тема сказок так близка младшим школьникам. Ребята с удовольствием разгадывали загадки. После, Татьяна Борисовна провела викторину по сказкам, используя иллюстрации сказочных героев. Ребята узнали всех сказочных персонажей, назвали сказки с их присутствием.



И вот пришло время дарить подарок и благодарить за теплый прием.



По окончании мероприятия у ребят было большое желание самим потрогать, посмотреть интересные яркие книги, стоящие на полках. Дети рассматривали иллюстрации, читали книги и аккуратно ставили их на полки.



Мне, педагогу, было приятно получить похвалу от работников библиотеки за правильное поведение моих мальчишек и девчонок.

Экскурсия произвела на первоклассников огромное впечатление. Уходить из библиотеки детям не хотелось. Многие из ребят взяли новую книгу для домашнего чтения.



Во время экскурсии по библиотеке ребята узнали много нового и интересного, получили массу положительных эмоций и ярких впечатлений. Надеюсь, они станут верными друзьями и постоянными читателями библиотеки.

Возвращаясь домой, дети делились впечатлениями о запомнившейся встрече с чудесным и добрым местом поселковой детской библиотекой р.п. Верхние Серги.

Учитель начальных классов Карпова Т.М.

МКОУ СОШ №10  
р.п. Верхние Серги

15.02.2017 г.